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Lineárna regresia 2 - regresia s lineárnou reštrikciou

Uvažujme regresný model Y = Xβ+ε. Nech β̂ je odhad, ktorý minimalizuje sumu štvorcov
(Y −Xβ)T (Y −Xβ); nech β̂∗ je odhad, ktorý minimalizuje sumu štvorcov (Y −Xβ)T (Y −Xβ)
pri ohraničení Rβ = r (odvodili sme na cvičení). Ďalej označme

e = Y − Xβ̂, e∗ = Y − Xβ̂∗

RSS = eT e, RSS∗ = eT

∗
e∗

(t.j. rezíduá a reziduálne sumy štvorcov z regresie a z regresie s ohraničením.
Dokážte:

• e∗ = e − X(β̂∗ − β̂)

• RSS∗ = RSS + (β̂∗ − β̂)T (XT X)(β̂∗ − β̂)

• F-štatistika na tetovanie hypotézy Rβ = r sa dá vyjadriť pomocou reziduálnych súm
štvorcov:

F =
(RSS∗ − RSS)/q

RSS/(n − k)
,

kde n je počet dát, k je počet parametrov, q je počet ohraničení v hypotéze.
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